



Župni tjednik *Parish Bulletin*

godina year LI, ■ 5. ožujka 2017. – March, 5 2017. ■ br. No. 10

HRVATSKA ŽUPA SV. ĆIRILA I METODA I SV. RAFAELA
Sts. Cyril and Methodius and St. Raphael's Catholic Church
Croatian Parish

Cardinal Stepinac Place ■ 502 W 41st Street, New York, NY 10036
tel 212-563-3395 ■ fax 212-868-1203

www.croatianchurchnewyork.org ■ e-mail: info@croatianchurchnewyork.org

Svete mise *Holy Masses*

Nedjelja *Sunday*

9:00 a.m. i 11:00 a.m. hrvatski *Croatian*

10:00 a.m. engleski *English*

Utorak - Subota *Tuesday - Saturday*

8:00 a.m. hrvatski *Croatian*

Krštenja *Baptism*

Najaviti dva mjeseca unaprijed.

By appointment two months in advance.

Ispovijedi *Confessions*

Nedjeljom i blagdanima prije misa.

Sundays and Holydays before Mass.

Vjenčanja *Weddings*

Najaviti godinu dana unaprijed.

By appointment one year in advance.

Bolesnici *Sick calls*

U svako doba. *Any time.*

Časoslov *Liturgy of the hours*

Utorak – Subota *Tuesday – Saturday* 8:00 a.m.

1. KORIZMENA NEDJELJA



Hrvatski franjevci *Croatian Franciscans*

fra Nikola Pašalić, župnik

fra Ilija Puljić i fra Željko Barbarić, župni vikari

Hrvatske sestre franjevke *Croatian Franciscan Sisters*

s. Anica Matić, s. Izabela Galić i s. Lidija Banožić

Nedjelja, 5. ožujka – Sunday, March 5**1. KORIZEMENA NEDJELJA****9:00 a.m.**

Društvo svete Krunice *Društvo*
 † Marko Pašalić *Vlado Kundid i ob.*
 † Ivan Ahel *Ivan i Ivana Ahel*
 † Dragica Lozina *Vlado Kundid i ob.*
 † Dragica Lozina *Bernarda Grubić*
 † Dragica Lozina *Ljubomir i Danica Begonja*
 † Ljubica Mijat *Rafica Kurta*
 † Srećko Acalin *kći Srećka i ob.*
 † Srećko Acalin *supruga Antula*
 † Tomislav Grbić *Rafica Kurta i ob.*
 † Krsto Kurta *supruga Rafica i ob.*
 † Ante i Milka Glavan *sin Ante i ob.*
 † Franica Frantin *Ljubomir i Danica Begonja*
 † Željko Dražić *Ljubomir i Danica Begonja*
 † Stipe Zimić *ob. Vuletić*
 † Steven Galić *roditelji*
 † Ive, Tome, Petar i Ante Glavan *sestra Danica i ob.*
 † Tonka Milardović *Barbara Škifić*
 † Ana Jurko *ob. Josip Šetka*
 † Pat Conzo *Vlado Kundid i ob.*
 † Ivica i Matija Rojnica *rođak Vlado Kundid i ob.*
 † Maria i Šime Skoblar *Anka Surić i ob.*
 † Ena Squarteri
 Za †† iz obitelji Šimić *unuka Zdravka Vlakančić*
 † Daniel, Pavka i Aurelio Vlakančić *ob. Mario Vlakančić*
 † Zdravka Golub *Tonćika i Emil Cohill*
 † Zdravka Golub *Michael i Barbara Fizulich*
 † Nedjeljka Vičević *sin Šime i ob.*
 † Petar i Anka Vrdoljak *ob. Vuletić*
 Na čast muke Isusove *Marija Busanić*
 Za zdravlje Stefana Dominovića *ob. Radić*
 Za duše u čistilištu *ob. Vuletić*
 Osobna nakana *Borka Marić*

10:00 a.m.

† Hrvoje Šola *sestra Jasna i ob.*

11:00 a.m.**Misa za župljane****Ponedjeljak, 6. ožujka – Monday, March 6**

Slobodan dan, nema sv. mise s narodom.

Utorak, 7. ožujka – Tuesday, March 7**8:00 a.m.**

† Marko Pašalić *N.N.*

Srijeda, 8. ožujka – Wednesday, March 8**8:00 a.m.**

† Zdravko Dražić *ob. Škara*
 † Jelena Mostarac *ob. Škara*
 † Marijan Pavlović *Mira Trivunović*
 † Stipe Zimić *ob. Ante Čogelja*
 Osobna nakana *Barbara Lišnić*

Četvrtak, 9. ožujka – Thursday, March 9**8:00 a.m.**

† Marko Fizulić *Tonćika i Maria*

Petak, 10. ožujka – Friday, March 10**8:00 a.m.**

† Tome i Jela Kočijan *Ivana Ahel*

Subota, 11. ožujka – Saturday, March 11**8:00 a.m.**

† Tomislav Grbić *ob. Vinko Burić*

Nedjelja, 12. ožujka – Sunday, March 12**2. KORIZEMENA NEDJELJA****9:00 a.m.**

Društvo Imena Isusova *Društvo*
 † Mijat Škara *Ante Sučić i ob.*
 Za sve svoje †† *Stipe i Erika Galić*
 † Marijan Pavlović *Nikola i Darinka Stojić*
 † Mira Kravić *Maria Ivković*
 † Josip Kovač *Ankica Prigorec*
 † Zvonko Šehić *Ankica Prigorec*
 † Zvonko Šehić *Maria Ivković*
 † Stjepan Zimić *Tonćika Cohill*
 † Stjepan Zimić *Vinko Komšić*
 † Anica i Jozana Puljić *kći Jelena*
 † Rudolf Arapović *Vinko Komšić*
 † Tonka Milardović *Marija i Marijan Ušalj*
 † Ante i Marija Martinović *kći Ena i ob.*
 † Josip i Valentina Martinović *sestra Ena i ob.*
 † Stjepan Pinjušić *ob. Pinjušić*
 † Mirko i Gospava Šalinović *sin Željko i ob.*
 † Đerđ Ljucović *kći Elizabeta Šalinović i ob.*
 † Marija Ljucović *kći Elizabeta Šalinović i ob.*
 † Djeluša Ljucović *kći Elizabeta Šalinović i ob.*
 † Mara Kalinić *zahvalna obitelj*
 † Joanne Čoza *suprug Janko i djeca*
 † Mira Marić *Janko Čoza*
 † Marija Katuša *ob. Čoza*
 Na čast Gospi *Marela Sučić*

10:00 a.m.

† Steven Galić *roditelji*

11:00 a.m.**Misa za župljane****RASPORED LITURGIJSKIH SLUŽBI**

- 2. KORIZEMENA NEDJELJA -

Redari

Mate Kolanović, Jure Landeka, Ljubo Perić,
Kruno Pandžić, Jerko Brajdić

Ministranti

Marko Šuto, Nadia Šango, Marta Dumančić, Maia Čale,
Lana Čale, Jure Maglić, Ivo Paša, Giovanni Bajlo,
Marko Bajlo, John Belašić, Paul Belašić

Čitači

Po dogovoru.

Poslužitelji sv. pričesti

s. Izabela, Mirko Vrban i Robert Paša

1. KORIZMENA NEDJELJA

„POSTITI 40 DANA?“



Jer ako su grijehom jednoga mnogi umrli, mnogo se obilatije na sve razlila milost Božja, milost darovana u jednom čovjeku, Isusu Kristu. I dar - to nije kao kad je ono jedan sagriješio: jer presuda nakon jednoga grijeha posta osudom, a dar nakon mnogih grijeha - opravdanjem. Uistinu, ako grijehom jednoga smrt zakraljeva - po jednome, mnogo će više oni koji primaju izobilje milosti i dara pravednosti kraljevati u životu - po Jednome, Isusu Kristu.

Iz poslanice Rimljanima

Duhovne vježbe u govoru Crkve jesu vrijeme tišine. Svake godine trebao bi svaki vjernik, uključivši i svećenika, obaviti duhovne vježbe od pet do sedam dana, po mogućnosti u tišini, pod vodstvom iskusnoga duhovnog voditelja. Jednom u godini biti nekoliko dana bez mobitela, bez termina u kalendaru, bez televizije i interneta. Samo vrijeme tišine. Staviti Boga na prvo mjesto. Dati prostora molitvi. Takve vježbe životno su potrebne za duhovni život. Ako želimo rasti u duhovnom životu, potrebno je pronaći vrijeme za sebe i promišljati o vlastitom životu. Duhovne vježbe daju oslonac i orijentaciju za život.

Veliki uzor "duhovnih vježbi" jesu četrdeset Isusovih dana u pustinji. Na početku, prije nego će poći u javnost, Isus se povlači u potpunu samoću pustinje. Ne u hotel s četiri zvjezdice, ne u lječilište, ne u toplice, nego u tvrdi nezaštićenost pustinje. Prestrašim se na pomisao o Isusovim danima i noćima. Sasvim sam sa svojim Bogom i praznom prirodom. Post i molitva.

Mogu li ja to izdržati? Nikakvo čudo da je nakon tako ekstremnog vremena ogladnio. I nikakvo čudo da su ga spopala iskušenja. Kad mi govorimo o "iskušenjima", većinom mislimo na seksualno područje. Često su ona na

prvom mjestu. Ona i danas potpaljuju sa svih strana. Isusova iskušenja idu dublje. Ona pokazuju gdje đavao njega, Sina Božjega, želi upropastiti.

"Ako si Sin Božji...", tada pomози samom sebi! "Reci da ovo kamenje postane kruhom." Kad je Isus visio na križu govorili su njegovi kritičari: "Ako si Sin Božji, siđi s križa." Pokaži svoju moć! Ne budi bespomoćan! Isus na oba prigovora nije učinio ništa. Zar nije mogao? Pa, on je umnažao kruh za gladne i mrtve je budio na život. Ne za sebe, nego za nas.

"Ako si Sin Božji, baci se dolje", s vrha hrama. Pokaži svoju moć s jednim prekrasnim čudom za gledateljstvo, da u te vjeruju. On odbija. To nije Božji način. Ne senzacija, nego prava pomoć. Bog djeluje u skrivenosti. Za one koji ga zovu i povjeravaju mu se. Njemu se treba klanjati a ne božanstvima koja nas žele zarobiti. Đavao obećava Isusu sva kraljevstva svijeta. U stvarnosti može donijeti samo neslobodu. Koga je đavao učinio sretnim? U svojih četrdeset dana "duhovnih vježbi" u pustinji Isus se borio protiv svih iskušenja ljudskoga srca i nadvladao ih. Mi ne možemo i ne moramo potpuno nasljedovati Isusa u četrdeset dana posta. Ali ipak je moguće barem malo sudjelovati u njegovom vremenu pustinje.

Nitko ne može reći da nema barem malo vremena za molitvu. Molitva je za dušu tako životno važna kao disanje za tijelo. Svi možemo glede jela učiniti malu žrtvu, da bismo dijelili s drugima koji su gladni. Svima čini dobro ispitati se upotrebljavamo li malu ili veliku moć nad drugima na dobro ili na zlo. Četrdeset dana Korizme: duhovne vježbe, življene u svakidašnjici! S Isusovom pomoći mogu uspjeti. To nam čini dobro.

Fra Jozo Župić OFM

■ *Smiluj mi se, Bože, po milosrđu svome, po velikom smilovanju izbriši moje bezakonje!*

Operi me svega od moje krivice, od grijeha me mojeg očisti.

Ps 51

UMRLI

Ovih je dana preminuo:

- Domovini; **Ivan Pavlović** u 67. godini života.

U našoj Zajednici za njim ostaju: sestre Divna i Senka Vukić s obiteljima te nećakinja Irena Škoda s obitelji.

Neka mu Gospodin udijeli pokoj vječni.

PROSLAVA OBLJETNICA BRAKA



U našoj župnoj zajednici prošlu nedjelju smo obilježili zajednički obljetnice braka naših župljana. Svi oni su opet pred okupljenom zajednicom ponovili i obnovili svoje bračne zavjete i 'opet' se obećali jedno drugome.

Naši svečari su svjedoci vjernosti i primjeri da brak nije nešto kratkotrajno, neodrživo i nešto što ima ograničen brak trajanja. Iskušenja je mnogo, problema još više. No, postoje li iskušenja zato da provjerimo izdržljivost i ne postoje li problemi da ih zajedno rješavamo ili da živimo s našim problemima i ograničenjima koja moramo prihvatiti?

Svim našim svečarima i slavljenicima još jedanput od srca čestitamo. Bog vas blagoslovio!

KORIZMA

Korizma je vrijeme pripreme za najveći kršćanski blagdan – Uskrs. Korizmu promatramo kao vrijeme pokore, razmatranja, posta i dobrih djela, koje nas priprema za Uskrs. Neka i tvoja korizma bude prožeta dobrim djelima, odricanjem od loših navika i kvalitetnim vremenom koje ćeš provesti s Bogom i osobama koje voliš. Kroz korizmu pokušavamo odricanjem i dobrim djelima živjeti boljim životima ne samo kako bismo se pripremili za Uskrs, nego kako bi i drugi osjetili nešto od naše kršćanske ljubavi i kršćanskog života.



PUT KRIŽA

Kroz korizmu se osobito veže našem narodu vrlo draga pogožnost puta križa. U našoj crkvi ćemo obavljati put križa dva puta tjedno i to **petkom u 8:00 pm (navečer) te nedjeljom u 10:30 am (prije mise u 11 sati)**. Sve vas pozivamo da sudjelujete, osobito roditelje koji dovode djecu petkom u Hrvatsku školu.

GODIŠNJI FINACIJSKI IZVJEŠTAJ

Na dnu crkve možete uzeti financijski izvještaj o vašim darovima za 2016. godinu. Zahvaljujemo na vašim velikodušnim darovima te se ispričavamo ukoliko smo nekoga preskočili ili upisali krivi iznos. Molimo vas, javite nam ako primijetiti pogrešku. Još jednom – hvala svim našim dobročiniteljima!

BLAGOSLOV OBITELJI

U subotu **11. ožujka** nastavljamo s blagoslovom obitelji u **Bayside**. Nastojati ćemo vas kontaktirati u onom tjednu u kojem vas budemo namjeravali posjetiti. Kod vas ćemo redovito dolaziti subotom. Za blagoslov pripremite blagoslovljenu vodu, svijeću i križ. Javite nam ako već duže vremena nismo bili kod vas.

HRVATSKA ŠKOLA I KOLO GRUPA



Hrvatska škola nastavlja sa svojim redovnim programom svakoga petka u **7:00 pm**. Kolo grupa sa svojim redovnim probama nastavlja **17. ožujka**. Hvala svima, učiteljima, roditeljima, a napose djeci na trudu, žrtvi i zalaganju te čestitamo na lijepom i uspješnom nastupu za Stepinčevo. **Ponosni smo na vas!**

DUHOVNA OBNOVA DRUŠTVA SV. KRUNICE I DRUŠTVA IMENA ISUSOVA

Društvo sv. krunice i Društvo imena Isusova pozivaju svoje članove, ostale župljane i sve one koji se žele duhovno obnoviti na korizmu duhovnu obnovu koja će biti u našoj crkvi u **subotu 8. travnja**.

Program počinje u 10:00 sati ujutro. Ovoj duhovnoj obnovi se mogu pridružiti i svi oni koji nisu članovi ovih društava, a žele se što bolje pripremiti za proslavu Uskrsa.

POMOĆ MISIJAMA

Kroz ovu korizmu odlučili smo napraviti **korizmenu akciju**. U crkvi i velikoj dvorani ćemo postaviti kutije u koje ćete moći stavljati svoje darove. Neka naše odricanje ima smisao i misiju. Naša misija ove korizme neka bude pomoć hrvatskim misionarima u **Kongu u Africi**. Sve što skupimo u kutijama kroz korizmu, bit će naš dar našim misionarima.

CARDINAL'S APPEAL 2017.



Poštovani župljani, pretpostavljamo da ste dobili pismo od našeg Kardinala u kojemu Vas moli da i ove godine pomognete u projektima nadbiskupije. Ovogodišnji cilj naše župe je **\$16,000.00**. Do sada je **62 obitelji/pojedinca** dalo svoj dar (**\$10,435.00**). Dobro je imati na umu da sve što bude preko našega cilja skupljeno vraća se u zajednicu. Molimo Vas da i ove godine budete darežljivi (prema svojim mogućnostima) za potrebe biskupije kao što ste to bili i prijašnjih godina. Hvala!

NAPOMENA

Zahvalni na vašim darovima za našu župu želimo vam svratiti pozornost na jednu važnu stvar vezano za čekove. One koji svoje darove za našu župu daruju putem čekova molimo se da na čekovima napišu; **St. Cyril and Methodius Church**. U dodatku možete dodati Croatian Parish (nikako ne pisati Hrvatska župa i sl.). Ovo je vrlo važno da izbjegnemo probleme prilikom polaganja čekova na račun. Hvala na razumijevanju!

HRVATSKA ŠKOLA I 'MAJESTIC PRINCESS'



Hrvatska škola organizira prvu privatnu večeru-krstarenje za odrasle na brodu 'Majestic Princess'. Polazak je 29. travnja u 6 pm iz Lincoln Harbor Yacht Club iz Weehawken, NJ. Cijena je \$90-95 po osobi (uskoro ćemo znati konačnu cijenu). Ako želite ostale informacije, javite se preko emaila na croatian.school@gmail.com ili se javite Mariji Svecak na broj 732-822-8364.

RASPORED ZA RAD U KUHINJI

Ožujak – March	
5	Danica Dražić, Marija Marić, Anđelka Šetka, Marija Sokić
12	Danica Jelić, Kathy Jurac, Nedjeljka Kusturić, Maryann Lakošeljac, Dumica Pinjušić
19	Marija Grbić, Bernarda Grubić, Anka Kundid, Zora Markota, Đurđica Mičuda

RASPORED ZA MOLITVU KRUNICE

Ožujak – March	
5	Put križa
12	Put križa
19	Put križa

ŽUPNA VIJEĆA

Župna vijeća pomažu župniku u promicanju i unaprijeđenju vjerskog života, katoličkog i nacionalnog identiteta naše župe u okviru nadbiskupije New York i sveopće Crkve te oko financijskih pitanja.

Župno pastoralno vijeće	
Sanja Bošnjak, tajnica	914/591-9468
Vanessa Bulić	201/703-2534
George Čorluka, predsjednik	347/236-7387
Janko Čoza, Kolo grupa KS	914/309-3565
Ana Glavan	929/255-2524
Dijana Kajić	917/841-3825
Nevenka Juko, dr. sv. Krunice	551/482-1837
Šime Jurac	203/570-6575
Maryann Lakošeljac	201/313-5861
Jure Landeka	908/654-5225
Marić Ivan	914/747-1543
Željka Miloš	917/916-4761
Srećka Perak, dopredsjednica	718/323-0708
Renata Pestić, Hrvatska škola KS	201/261-0870
Ruža Skoblar	201/945-6590
Mirko Vrban, dr. Imena Isusova	631/744-4734

Župno financijsko vijeće	
Vlado Marić, Parish Trustees	914/684-0987
Suzi Grimm, Parish Trustees	908/273-8055
Eugene Bačić, počasni član	908/359-9659
Elvis Čale	917/513-5023
Ante Sučić	203/637-0148
Angie Paša	914/886-8360
Marino Patrk	203/869-5053

1ST SUNDAY OF LENT

In this brief passage Matthew captures the essence of the trials Jesus would endure and over which he would triumph throughout his life. The tempter urges Jesus to turn stones into loaves of bread. Jesus rejects the temptation to reduce his divine mission to satisfying immediate, temporal needs.

The tempter then suggests that Jesus prove he is really the Son of God by jumping off the parapet of the temple: God would send his angels to save him. Jesus rejects the temptation to put God to a test. Finally, Jesus rejects the temptation to idolatry, even if that worship would enrich and empower him with all kingdoms of the world.

Matthew affirms that Jesus remains faithful to his deepest personal truth, revealed when he came up from the water of baptism and the Spirit of God came upon him: "This is my beloved Son, with whom I am well pleased" (Mt 3:17). The Letter to the Hebrews can help us discover a crucial life implication of this gospel: Jesus is truly one of us. "For we do not have a high priest who is unable to sympathize with our weaknesses, but one who has similarly been tested in every way, yet without sin" (4:15).

Jesus, enduring his trial of faith in the Garden of Gethsemane, knew that the three disciples who were with him would soon be tempted to abandon their trust in God. Jesus, in "sorrow and distress," realized that it was through prayer that he would remain faithful in his trust. That is why, able to sympathize with their weakness and ours, he said to them and says to us now: "Watch and pray that you may not undergo the test" (Mt 26:41).

With gratitude we welcome the good news that we are not alone in our trial of faith, whatever it may be. Because the Holy Spirit also came upon us when we came out of the water of baptism, each of us is truly beloved son or beloved daughter. Through this divine grace we can live in hope of sharing the faithfulness and triumph of Jesus. "For the sake of the joy that lay before him he endured the cross, despising its shame, and has taken his seat at the right of the throne of God" (Heb 12:2).

Campion P. Gavalier, O.S.B.

KALENDAR DOGAĐANJA 2017.

- Ponedjeljak, **13. ožujka**
Hodočašće u Svetu zemlju
- Subota, **8. travnja**
Duhovna obnova za župu
- Nedjelja, **9. travnja**
Cvjetnica – Nedjelja muke Gospodinove
Prodaja kolača društva sv. Krunice
- Četvrtak, **13. travnja**
Veliki četvrtak
- Petak, **14. travnja**
Veliki petak
- Subota, **15. travnja**
Velika subota
- Nedjelja, **16. travnja**
Uskrs
- Subota, **6. svibnja**
Hodočašće Društva svete Krunice
- Subota, **13. svibnja**
Majčin dan
- Nedjelja, **28. svibnja**
Prva pričest
- Nedjelja, **11. lipnja**
Sveti Ante – Prvi župni piknik





Korizmeni kutak



Ispovijed

Sakrament ispovijedi ili sakrament pomirenja je jedan od sedam sakramenata u Katoličkoj crkvi. Sakramente je ustanovio sam Isus Krist, a sakrament ispovijedi se nalazi u skupini sakramenata koje nazivamo – sakramenti ozdravljenja.

*Znači li to da sam **bolestan** – ako trebam ozdravljenje? Grijeh nije zdravo stanje čovjekova duha. Grijeh je čovjekov pad, a kad god čovjek padne – onda ga boli. U tom smislu našem duhu je potrebno ozdravljenje.*

*Moj odnos s Bogom, ljudima, sa samim sobom i s prirodom nije u najboljem stanju? Grijeh narušava naše odnose, kvari ono lijepo i dobro u čovjeku i u društvu. Pomirenje stoga znači – **promjenu** na dobro. Oproštenje i mir su 'lijekovi' koje Bog udjeljuje čovjeku koji je zarobljen u mržnji i nemir.*

*Naš Bog je **Bog bogat milosrđem i opraštanjem**, Onaj kojemu je stalo do tebe...*

Ispit savjesti

*Ako pristupamo sakramentu **pomirenja**, važno je i pripremiti se za taj susret s Bogom. Kao što se pripremamo za sve ostale važne događaje u životu – zar i ovo nije nešto za što se treba jako dobro pripremiti?*

*Kako se **pripremiti**? Pomoliti se najprije Bogu za snagu priznati svoje grijeha i pogreške. Onda iskreno i duboko samoga sebe ispitati što nije bilo dobro u vremenu od posljednje ispovijedi.*

Kakve su bile moje misli? Riječi? Djela? Je li bilo propusta? Jesam li ljubio Boga iznad svega, a svoje bližnje kao samoga sebe? Jesam li se brinuo za sebe? Lagao? Varao? Bio sebičan? Ljubomoran? Pričao drugima iza leđa? Pretjerivao u hrani i piću? Uzimao Božje ime uzalud? Bio lijen i nemaran? Kakva je bila tvoja molitva? Čitaš li Bibliju? Pomažeš li onima koji su u potrebi? Ljutiš se i višeš na druge? Znaš li priznati pogrešku? Ispričati se?

*Ispovijed nije samo površno nabrojanje nekoliko grijeha koji mi prvi padnu na pamet. Ispovijed je početak procesa koji se zove – **obraćenje**. Valja nam se ispovijedati tako kao da je to zadnja ispovijed koju imam priliku obaviti – iskreno i potpuno predati i izložiti sebe pred Bogom.*

Želiš postiti? Evo nekoliko prijedloga...

*Posti od **nestrpljenja**...*

*Posti od **laži**...*

*Posti od **neljubavnosti**...*

*Posti od **nezadovoljstva**...*

*Posti od **ogovaranja**...*

*Posti od **sebičnosti**...*

*Posti od **nepotrebnih riječi**...*

*Posti od **površnosti**...*

***Otvori oči** za dobro koje te okružuje...*

Otvori oči za potrebe drugih...

*Otvori oči i **prepoznaj Boga** u onima oko sebe...*